
Παλεύουμε και θα επιβάλουμε την πλήρη
εφαρμογή του κατοχυρωμένου
δικαιώματος στην διανυκτέρευση

ΠΕΝΕΝ

Εδώ και αρκετό διάστημα η ΠΕΝΕΝ έχει αναδείξει ένα βασικό Ναυτεργατικό πρόβλημα που αφορά τη μη
χορήγηση διανυκτερεύσεων (ρεπό) σε μια σειρά ακτοπλοϊκά πλοία.

Για το ζήτημα αυτό έχουμε απευθυνθεί επανειλημμένα στην ηγεσία του ΥΕΝ, στις αρμόδιες υπηρεσίες του
και στις λιμενικές αρχές, όπως επίσης και στις ναυτιλιακές εταιρείες που παραβιάζουν επί μακρό χρονικό
διάστημα την παροχή διανυκτερεύσεων προς τον κλάδο μας και συνολικά στους Ναυτεργάτες.

Απορρίπτουμε ως προκλητικό και ανυπόστατο τον ισχυρισμό ότι οι Ναυτεργάτες που κάνουν χρήση του
δικαιώματός τους εγκυμονούν κίνδυνο να μεταφέρουν τον κορωνοϊό από τις οικογένειές τους στα πλοία.

Προφανώς κίνδυνος υπάρχει και είναι απολύτως ορατός και προβλέψιμος, όμως δεν προέρχεται από τους
Ναυτεργάτες αλλά από τα αυξημένα πρωτόκολλα (85%), τον αφόρητο συνωστισμό χιλιάδων επιβατών
μέσα σε αυτά και τα ανεπαρκή μέτρα προστασίας.

Το πρόβλημα αυτό δεν είναι στενά κλαδικό που αφορά μόνο τα μέλη της ΠΕΝΕΝ αλλά συνολικά όλους
τους ναυτεργάτες που εντελώς αυθαίρετα οι εταιρείες έχουν καταστρατηγήσει, όχι μόνο τη χορήγηση
των διανυκτερεύσεων αλλά σε ορισμένες περιπτώσεις δεν καταβάλλουν όπως οφείλουν και το αντίστοιχο
ημερομίσθιο που προβλέπει η ισχύουσα ΣΣΕ.

Οφείλουμε να επισημάνουμε ότι για το πρόβλημα αυτό έχει ενημερωθεί και η ΠΝΟ, η οποία όμως όπως και
σε άλλα τρέχοντα Ναυτεργατικά προβλήματα επιλέγει τον «χαρτοπόλεμο», τις τηλεφωνικές παρεμβάσεις
και την αναβλητικότητα.

Δηλώνουμε ότι η ΠΕΝΕΝ, όπως και στο παρελθόν έτσι και τώρα, θα μπει μπροστά και θα πάρει στις δικές
της πλάτες την ανάγκη της αυστηρής και απαρέγκλιτης εφαρμογής της διανυκτέρευσης με τον τρόπο που
αυτή δίνεται στην ακτοπλοΐα τα τελευταία 50 χρόνια δηλαδή ένα πλήρες ταξίδι εκτός πλοίου.

Με το σημερινό έγγραφό μας ενημερώνουμε και επίσημα ότι εάν έως την προσεχή Δευτέρα (2 Αυγούστου)
δεν υπάρξει απόλυτη συμμόρφωση εκείνων των πλοίων με τα προβλεπόμενα από την ΣΣΕ, από την Τρίτη
το πρωί (3 Αυγούστου), θα προβούμε στην ανάπτυξη συνδικαλιστικής δράσης στο καθένα πλοίο ξεχωριστά
που εντοπίζεται η καταστρατήγηση της ΣΣΕ.

Την ευθύνη για τυχόν προβλήματα στην ομαλή εκτέλεση των δρομολογίων αυτών των πλοίων, θα φέρουν
στο ακέραιο οι Ναυτιλιακές Εταιρείες, το ΥΕΝ και οι υπηρεσίες του.

Καλούμε τα μέλη μας και όλους τους Ναυτεργάτες να έχουν τη δική τους δυναμική, ενωτική και
αγωνιστική συμμετοχή για να δώσουμε οριστικό τέλος στην εφοπλιστική παραβατικότητα.

Η Διοίκηση της ΠΕΝΕΝ
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